707264 9305

COMPAÑÍA TRANSPORTE DE CARGA LIVIANA EXPRESS SETREX TCLVXCOM S.A.



Dir. Comité del Pueblo E12-156 y Chiriboga Correo: ciaexpresssetrex17@gmail.com

Quito, 08 de mayo de 2018

Señora Emma Beatriz Verdesoto Mucces Presente.-

De mi consideración:

Por medio del presente pongo en su conocimiento que la Junta General ordinaria de accionistas de la Compañía TRANSPORTE DE CARGA LIVIANA EXPRESS SETREX TCLVXCOM S.A., en sesión de carácter universal, realizada el día 21 de abril del 2018, de manera unánime, tuvo el acierto de nombrar a usted GERENTE GENERAL, Representante legal de la Compañía por el período estatutario de dos años, según el estatuto de la compañía, a partir de la inscripción de su nombramiento en el Registro Mercantil de esta ciudad de Quito.

Las atribuciones y deberes del Gerente General constan de la escritura pública constituida de la Compañía TRANSPORTE DE CARGA LIVIANA EXPRESS SETREX TCLVXCOM S.A., celebrada el 6 de enero del 2016, ante la notaria Trigésima Séptima del cantón Quito, doctora Paulina Auquilla Fonseca, e inscrita en el Registro Mercantil el 2 de febrero del 2016, con el número de repertorio 3714, número de inscripción 427.

Dígnese usted hacer constar su aceptación al pie del presente. Con sentimiento de consideración y estima. Por la Compañía TRANSPORTE DE CARGA LIVIANA EXPRESS SETREX TCLVXCOM S.A.

Atentamente

Sf. Ramiro Rubén Carrasco Vinueza

CI 1708649197 PRESIDENTE

ACEPTACIÓN: Emma Beatriz Verdesoto Mueces, con cédula de identidad No. 1704513454, libre y voluntariamente acepto el cargo de Gerente General, en consecuencia Representante Legal, de la Compañía TRANSPORTE DE CARGA LIVIANA EXPRESS SETREX TCLVXCOM S.A. que me confiere según el nombramiento precedente.

Quito, 8 de mayo del 2018

Sra. Emma Beatriz Verdesoto Mueces

CC 170451